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Пише: Снежана Живанић

Она је по свему наше дете. Роди-
тељи су је узели из Дома за не-
збринуту децу у Звечанској када
је имала неколико година. Знали
су да усвајају дете чија је мајка
дошла са ратишта, из Босне,
1992. године. Знали су да усвајају
дете коме је потребна посебна
нега и пажња. Није говорила,
имала је прегршт страхова. Но-
сила је знаке тешког емоционал-
ног шока, још као дете. Мајчино
стање је стање детета. Иста веза,
иста љубав, иста срећа. Код
остављене деце ова веза не по-
стоји. Усвојитељи као племенити
људи,(што у многоме јесте тра-
диција ових простора, која се да-
нас мање негује него пре, без
икаквих оправданих разлога), су
девојчици посветили цео живот.
Толико љубави, пажње. Кума јој
је бивша директорка једне од
младеновачких школа. Да јој
благосиља путеве у животу. Све
су учинили.
Но залог за срећу, не настаје
увек, ма колико се трудили. Неки
су путеви људски, опори и теш-
ки, суморни. Не зна се како о њи-
ма зборити а бити паметан, му-
дар, наћи праве речи. Да ли је о
неким стварима боље ћутати.
Мање боли. Или нас та бол тера
и гони да отварамо поглавља
живота, а тиме и друштвене ре-
алности, којој морамо наћи обе-
штећење. Макар је назвати пра-
вим именом.
Девојчица је данас мајка двоје
деце, свој човек, дивна осећајна,
племенита и веома несрећна.

Неки унутрашњи порив и осећај
је гонио ову младу жену да по-
тражи праву мајку. Питања –за-
што ме је оставила, како никада
није питала за мене, да ли је
имала жељу да ме упозна, су је
стално тиштила. Шта ли је пре-
живела у Сарајеву  тих година?
Зна да се психијатријски дуго
лечила,и  да је дошла потпуно
сама у Београд. Родбина јој је по-
бијена на ратишту. Пут открива-
ња истине иде преко емисије
„Све за љубав”. Дошла је до пода-
така које је кришом а стицајем
околности  добила екипа еми-
сије. Нашла је мајку у једном ма-
лом месту надомак Београда.
Свет је заиста мали када тражи-
мо особу до које нам је стало. Же-
на је доживела шок кад је чула
ко је тражи. Њена кћер још већи.
Осећај нежељености се повећао.
Мати је ипак скупила снаге да
јој објасни ситуацију. Дете ника-
да није криво што  је нежељено.
Деца су увек благослов.
Плакале су обе док је мајка го-
ворила своју тешку и мучну ис-
тину. Као да су читав свој живот
обе у себи носиле неке неиспла-
кане сузе. Детиње и мајчинске.
Мајка је имала осећај за њу, али
није могла да буде уз њу. Прили-
ке под којима је зачета су више
него језиве. Мајка је била зароб-
љена у једном логору у околини
Сарајева. Силовало ју је 25 муш-
караца, припадника муслиман-
ске вероисповести. Затруднела
је у  логору. У поодмаклој труд-
ноћи спасла се јер је била део
ратне размене заробљеника,
пуштена је на слободу. Дошла је
у Београд, у избеглички камп.
Породила се и нестала без трага.
Ни дан данас није нашла мир.
Може ли га наћи после свега што
је преживела. Мајка има поро-
дицу, мужа који јој је ослонац,

подршка и разумевање за све
што је прошла, а са њим сина.
Али не може да осети срећу, ра-
дост нити има икакве снаге за
живот.
Мајка се распитивала за де-
војчицу често током њеног одра-
стања. Дете је имало више него
добре услове за живот. Али срећу
ни оно није осетило. Чија је од-
говорност тешка несрећа мајке,
која је данас после свега  прихва-
тила дете као своје, без обзира
што је подсећа на тежак злочин
над собом који је преживела те
1992-ге године. Чија је одговор-
ност још тежа несрећа девојчице
зачете у ратном логору у коме су
злостављали Српкиње у Босни.
Анђелина Жоли је снимила
филм на контра тему, на који је
била поносна. Показала је изу-
зетну храброст да се појави  на
овим „ратним просторима“ и
стави Србима као народу прст у
око. Ко ће да погледа и открије
другу страну истине о ратним
страдањима на простору бивше
СФРЈ.
Постоји ли ико паметан ко би
овој младој жени дао разлог за
живот и помогао да нађе меру
личне среће у њему. Три пута је
покушала да одузме себи живот.
Настала као акт деструкције над
животом, уместо да буде зачета
из љубави, настала насиљем,
који је у случају њене мајке био
чин тешког и свирепог садизма,
који не носи рат, него људи пуни
мржње који ратују, зарад нацио-
налних и свих других идеала у
жељи за националном независ-
ношћу. 
Да ли ће народи са простора бив-
ше СФРЈ у некој скоријој будућ-
ности бити независни од зала
које су у време рата почињени.
Судећи по овој причи, врло теш-
ко.
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Постоји ли ико паметан ко би
овој младој жени дао разлог за
живот и помогао да нађе меру
личне среће у њему.

Неки су путеви људски
опори и тешки, суморни
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Они којима је стало до информисања суграђана по-
трудили су се да на званичном сајту градске оп-
штине Младеновац објаве податак да трошкови
тродневне посете Светој Гори износе 500.000 дина-
ра. Међутим, да би информација била потпуна ор-
ганизатори путовања „заборавили” су да Младе-
новчане прво информишу који је био критеријум
одабира путника а онда и да јавно објаве имена
свих оних које су суграђани „частили” путовањем.
Свако ће рећи: Ако плаћам онда треба и да знам
коме плаћам путовање. Грађане привредно колап-
сиране средине посебно интересује колико се на
списку путника нашло оних који се налазе на бироу
за незапослене, затим најбољих студената или сва-
кодневних корисника социјалне кухиње. Заним-
љиво би било да се сазна кога је за путовање пред-
ложила нестраначка Канцеларија за младе, јер пут
на Хиландар свакако би требало да буде награда
за добро оцењеног студента, врхунског спортисту
или за неког омладинца који је одрастао у социјал-
но угроженој породици.
Познато је да су оваква путовања користе за давање
захвалности појединим финансијерима политич-
ких кампања а често и награда за децу „локалних
мецена” којима је давно обезбеђено место у локал-
ној самоуправи, најчешће фингираним конкурси-

ма. Младеновац није једина средина у којој грађане
нагриза црв сумње, али да би све било у складу са
објективним информисањем које пласира званич-
ни сајт ГО Младеновац, онда свако има право да
зна ко троши новац пореских обвезника.
Такође недостају и информације о убрзаним радо-
вима на простору зелене пијаце. Примера ради -
ко је стварни власник парчета земље на којем ће
поново бити постављене тезге на којима се неће
продавати пољопривредни производи већ текстил-
на роба? Колики проценат од постављених тезги ће
припадати ономе на чију се „територију” враћа був-
љак?
А да је живот у Младеновцу представа иза сцене,
а не на сцени, најбоље говори информација, о којој
нас такође нико неће информисати путем општин-
ског сајта, да за неколико дана истиче трогодишњи
уговор са „Метропаркингом” који је био у обавези
да уложи у паркинг простор новчана средства, или
га у супротном може дочекати раскид. Тешко је по-
веровати да је одлука о премештању бувљака не-
чији експеримент у служби лепшег Младеновца, и
пре би се рекло да је у питању одржавање „Метро-
праркинга” у животу.

Драган Гула Николић
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Живот у Младеновцу - представа иза сцене

Због Радио телевизиjе 
Младеновац догурасмо 
и до Стразбура!
Синдикат новинара Србије (СИНОС) и Професио-
нално удружење новинара Србије (ПРОУНС) захте-
вају од Републичке радиодифузне агенције (РРА)
да по хитном поступку врати дозволу за емитова-
ње телевизијског програма Радио-телевизији Мла-
деновац која је овом локалном емитеру одузета
због нередовног измиривања накнаде за емито-
вање програма. Последњи потез општине Младе-
новац је класичан пример како власт, заправо гаси
медије. Локална власт у овој београдској општини
искључила је струју Радио-телевизији Младеновац
пре три месеца због прокишњавања крова у, иначе,
општинским просторијама, а санација крова до
данашњег дана није урађена.
Локална самоуправа, истовремено, није издвојила
ни динар за информисање приликом последњег
ребаланса буџета и на тај начин jе онемогућила
запослене да емитују телевизијски програм, а са-
мим тим и приходују, што је за последицу имало
одузимање дозволе за рад. 

ЈП за информисање „Младеновац“ (Радио-теле-
визја Младеновац), чији је оснивач општина Мла-
деновац, приватизовано је у октобру 2011. године,
да би Агенција за приватизацују средином 2013.
раскинула купопродајни уговор, због четвороме-
сечног кашњења у исплати личних доходака, а
бившег власника, који је направио вишемилион-
ски дуг, оставила у радном односу. Агенција је по-
стала већински власник капитала Радио-телеви-
зије Младеновац, истовремено, не преузимајући
никакве обавезе према запосленима, којима се
данас дугује тринаест личних доходака. Последице
небриге локалне самоуправе и Агенције за при-
ватизацију сносе грађани који су ускраћени за
објективно и правовремено информисање. Ово је,
нажалост, пут којим ће ићи већина локалних ме-
дија у Србији, на шта су Синдикат новинара Србије
и Професионално удружење новинара Србије више
пута упозоравали.
Синдикат новинара Србије је обавестио Европску
и Светску федерацију новинара о случају Радио-
телевизије Младеновац, а радницима ове медијске
куће пружиће подршку да своја потраживања од
државе наплате путем Међународног суда за људ-
ска права у Стразбуру.
М. Г.
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Све чешће се питам да ли поли-
тичке особе на власти у Младенов-
цу имају осећај, ако већ немају по-
требу, да ураде нешто што није
унапред предодређено да доноси
политичке поене? Улога и задаци
локалне самоуправе у имплемен-
тацији стратегије развоја социјал-
не заштите нису нимало занемар-
љиви. Поготову ако имамо у виду
да младеновачка власт „крупним
и скупим“ корацима корача на пу-
ту европских интеграција? Само
што европски - развијене локалне
самоуправе имају, између осталог
и, ГЕРОНТОЛОШКУ КУЛТУРУ.
Под тим појмом подразумева се
осетљивост окружења за потребе
старих људи и спремност да се од-
говори у атмосфери породичне и
грађанске солидарности…То је
онако по европски речено. Али, за-
конска брига о старима датира још
од времена самосталне српске ар-

хиепископије (збирка закона ЗА-
КОНОПРАВИЛО где су у једном
одељку наведени прописи „О по-
штовању седих стараца”)
Слободна сам да закључим да ни
историјски, ни овај савремени
осврт на несебичну бригу о стари-
ма не погодује и није довољно оба-
везујући младеновачким поли-
тичарима. Из буџета општине
Младеновац се издвајају средства,
преко Центра за социјални рад, за
једнократне новчане помоћи со-
цијално угроженом становништву.
Да често није довољна редистри-
буција материјалних и новчаних
давања види се на примерима ка-
да лица којима је одобрена помоћ
нису у стању да jе преузму без туђе
помоћи. Ту треба да одреагује ло-
кална власт развијањем добро-
вољног рада и подстицањем гра-
ђанске солидарности. На тај начин
се ствара клима одговорног одно-

са према потребама старих људи.
У свакој средини, па и у овој нашој,
постоје и људски и финансијски
ресурси за развијање и унапређе-
ње постојећих облика служби со-
цијалне заштите. А да ли ће се гра-
дити хуман однос према старим
људима и развијати брига о њима
зависи од свих институција, орга-
низација, грађана у локалној сре-
дини. На првом месту од носилаца
извршне власти. 
Ако уважимо крилатицу „да се по
јутру дан познаје” онда су младе-
новчани одавно спознали да оп-
штинска власт мало мари за уна-
пређење квалитета живота, не са-
мо својих најстаријих и најмлађих
суграђана, већ и оних који без туђе
помоћи и неге не могу да задово-
ље свакодневне основне потребе.

Горица Љ. Ђорђевић

А солидарност са старима?

Ласером против
зависности
Фирма Ласер Меридијан за неки
дан отвориће у Младеновцу услуж-
ну амбуланту у којој ће најновијим
методама радити са пацијентима
на одвикавању од пушења, алкохо-
ла, смањењу телесне тежине и стре-
са. Метода даје резултате у више од
85 одсто случајева. Ласерска аку-
пунктура користи енергију која је
прикладнија од игле за систем ме-
ридијана који је "нестално енергет-
ско поље". Ласерски сноп производи
топло светло и представља електро-
магнетни талас који стимулише
акупунктурну тачку људског тела и
уноси енергију у ту тачку како би
подстакао рад канала и енергетско
поље, регулисао функцију организ-
ма и побољшао метаболизам. То је
спој најмодерније ласерске техноло-
гије са запада и традиционалне Ки-
неске медицине. Научно је доказана
метода, безболна, без нуспојава, ум-
ирујућа и опуштајућа - стоји у пре-
поруци за примену Ласер Мери-
дијан методе.

Жељко Мутавџић

Од предака за будућност
У Влашкој је после седам година постојања и званично основано Удружење
грађана „Од предака за будућност”. Циљеви удружења су неговање мате-
ријалног и нематеријалног културног наслеђа, очување животне средине,
едукација становништва из области екологије и организовање радионица
са најмлађима из разних области. Идеја је настала 2007. године када су ор-
ганизатори Међународног фестивала фолклора желели да гостима обез-
беде неке додатне садржаје и Србију и наше обичаје прикажу у најбољем
светлу.
- Кренули смо са престављањем и дегустацијом домаћих јела, народне ра-
диности, сабором фрулаша, сликарима који су овековечили лепоте нашег
краја, публици се представља и школа фолклора и националне музике -
каже Зоран Јоцић, председник Извршног одбора удружења „Од предака за
будућност”. Иницијатива је наишла на велико интересовање међу мешта-
нима Влашке и посетиоцима фестивала и сазрели су услови да од пратеће
манифестације прерасте у Удружење грађана. То је невладина, непрофи-
табилнија организација која се финансира од чланарине, пројеката и до-
нација и једна је од првих у Србији која у први план истиче село, младе и
заштиту животне средине. Занимљиво је да је сала Дома културе била мала
да прими све заинтересоване, а на оснивачкој скупштини је педесет меш-
тана потписало приступнице и постали чланови новог удружења. - Ми смо
већ урадили један пројекат где смо конкурисали за обезбеђивање средста-
ва за уређење центра села, а у плану су и нови пројекти; уређење спомен
чесме Војводинац, али и читавог комплекса где се одржавају све активно-
сти око Међународног фестивала фолклора Влашка-Шабац-Угљевик - ис-
тиче Јоцић. Житељи Влашке одлучили су да више пажње посвете средини
у којој живе, здравом животу и свим врлинама Шумадијског сељака, а да
млади сачувају што су добили од предака и оставе будућим генерацијама.   
Жељко Мутавџић
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Возачи, пажња!
На страни коловозне траке до робне куће из дана у дан рупа у ас-
фалту је све већа. По свему судећу или је напукла цев од водовода
која напаја околне зграде, па вода испира подлогу, или је дошло до
оштећења канализационе цеви, која се под притиском земље слеже
и ствара удубљење на асфалту. У ЈКП Младеновац су нам рекли да
ће хитно послати екипу за одржавање да уочени квар дијагностикују
и приступи отклањању узрока оштећења коловоза. 

Семафор за излуђивање возача...
Семафор у улици Краља Петра Првог и Николе Пашића, избезумљује
возаче. Низ чувену младеновачку „коцку” семафор држи зелено са-
мо осам секунди. То је довољно да прођу три возила. Уколико имате
неког возача који спорије стартује, обично прође само он, а остали
кроз жуто и црвено. Стајали смо на раскрсници један сат; за то време
је кроз жуто прошло 80% возача, а чак 60% кроз црвено. Надлежни,
размислите о репрограмирању семафоске раскрснице. Али, зато по-
лициjа ревносно наплаћуjе драконске казне пешацима коjи крену
на зелено а завршене на црвеном! Остаjе им да пређу у спринтере и
тако избегну казну.

Пешачки прелаз за стварање гужве...
Возачи са правом негодују због пешачког прелаза парк - улаз у зе-
лену пијацу. Због лежерности пешака, али и присуства полиције,
већина возача, чим пешак закорачи на коловоз стају, што ствара ве-
лике гужве и у улици Јанка Катића и Краља Александра Обреновића.
А решење постоји и изискује плаћање само мануелног рада. Наиме,
може се поставити још један, паралелни пешачки прелаз, који би по-
нављао сигналне знаке са претходног семафора. Стубова, лантерни
и остале опреме има у магацину ДИП-а, а све остало је добра воља
надлежних.

Жељко Мутавџић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 24. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
Субота 25. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије
Недеља 26. октобар 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Бденије
Понедељак 27. октобар 2014.
7.30 часова – Литургија (Света Петка)
17.00 часова – Вечерње
Уторак 28. октобар 
– среда 29. октобар 2014.
7.30 – Јутрење
17.00 – Вечерње 
Четвртак 30. октобар 2014.
7.30 – Јутрење
17.00 – Бденије 
Петак 24. октобар 2014.
7.30 часова – Литургија (Свети апостол
и јеванђелиста Лука)
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Услужни центар ради радним да-
нима 7,30 -15,30, a суботом и неде-
љом 7,30-15,30 само за смртне слу-
чајеве и заказана венчања. 
Налази се у улици Краља Петра I 173
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О Г Л А С
за учешће у  јавном  надметању ради издавања у закуп пословног просторакоје  ће се одржати дана

29.10.2014. године (среда), са почетком у 12,00 часова, у сали Скупштине Градске општине Младеновац, у ул.
Јанка Катића бр. 6.

1. Предмет јавног надметања је пословни  простор у ул. Краља Петра Првог бр. 220, укупне површине 51,00
м2. У овом пословном простору могу се обављати све врсте делатности.Пословни простор се даје у виђеном

стању, на одређено време до 5 година, почев од 1.11.2014. године.
Почетни цена закупнине износи 572,39 дин/м2 са ПДВ-ом, са минималним лицитационим 

кораком од 50,00 динара.

2. Право учешћа у јавном надметању имају сва правна и физичка лица (предузетници) која благовремено
доставе уредну пријаву и која су регистрована за обављање делатности, као и физичка лица која нису ре-

гистрована за обављање делатности уз обавезу да се у року од 30 дана од дана одржавања јавног надметања
региструју за обављање одговарајуће делатности и отпочну са радом, осим оних правних и физичких лица
која по одредбама Одлуке о пословном простору, не могу стећи статус закупца, односно учествовати на јав-

ном надметању.

3. Учесници у поступку јавног надметања су дужни да уз пријаву положе депозит за учешће у лицитацији у
висини две минималне закупнине у износу од 58.383,78 динара, који се уплаћује на благајни Управе Градске
општине Младеновац, сваког радног дана од 07,30 до 15,30 часова, односно на уплатни рачун ГО Младено-

вац број 840-719804-33, број модела 97, позив на број 82-070, све док траје оглас, а најкасније 1 (један) час пре
почетка јавног надметања, уз обавезу подношења признанице о уплати на увид службеном лицу приликом
учешћа у поступку јавног надметања, као и приликом враћања депозита учесницима који не буду одређени

за закупце. 

4. Пријава за јавно надметање подноси се Комисији за пословни простор Градске општине Младеновац, на
јединственом обрасцу у запечаћеној коверти, препоручено поштом или непосредно преко Писарнице Упра-

ве Градске општине Младеновац, са назнаком: "Пријава за јавно надметање - НЕ ОТВАРАЈ", најкасније сат
времена пре одржавања јавног надметања.

5. Пријава за јавно надметање обавезно садржи:
- податке о подносиоцу пријаве, уз следеће доказе: решење Агенције за привредне регистре којим је извршен
упис привредног друштва, односно радње; ПИБ; матични број; уговор са банком о отварању и вођењу послов-

ног рачуна; лична карта оснивача;
- оверено пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве;

- доказ о уплати депозита и
- изјаву посносиоца пријаве да прихвата услове из огласа.

6. Физичка лица која нису регистрована за обављање одговарајуће делатности, дужна су да уз пријаву доста-
ве и изјаву којом се обавезују да ће се у року од 30 дана од дана спровођења поступка јавног надметања ре-
гистровати за обављање одговарајуће делатности у складу са Одлуком о спровођењу поступка јавног надме-

тања. 

7. Учесник јавног надметања који излицитира највећи понуђени износ, потписује изјаву којом се обавезује,
да ће у року од 8 дана од дана одржаног јавног надметања, уплатити на рачун закуподавца, договорени из-
нос који се има сматрати првом месечном закупнином, као и износ у висини две излицитиране месечне за-

купнине на посебан депозитни рачун као средство обезбеђења плаћања.Ако учесник који понуди највећи
износ закупнине исти не уплати у предвиђеном року, односно одустане од понуде, губи право на стицање
статуса закупца, као и уплаћени депозит, а поступак јавног надметања се понавља под истим условима у

најкраћем року. 

8. Благовременом ће се сматрати она пријава која буде достављена сат времена пре одржавања јавног над-
метања Оглас за  јавно надметање ће бити објављен истицањем на огласној табли СО Младеновац, у сред-

ствима јавног информисања и на вратима пословног простора.

Оглас остаје отворен до 29. 10. 2014. године до 11,00 часова.

За све информације обратити се службеним лицима Одељења за имовинско правне послове и пословни про-
стор, Јелени Ивковић и Николић Драгану  на телефон 8241-670 и 8241-671

младеновачки ГЛАС
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Певачка група из Младеновца гостовала jе у ОШ „Ду-
шан Поповић” у селу Белушић, код Рековца. На ини-
циjативу професора Душана Маринковића, у општи-
ни Младеновац организована jе хуманитарна акциjа
„Динар за изградњу школе у Белушићу”. На позив ди-
ректора ОШ „Душан Поповић” Љубише Томића, мла-
деновачка група певача, под воћством др Славише
Ђукановића, иначе професора еколошких наука, одр-
жала jе пригодан концерт у просториjама школе.

Изложба у Центру за културу
У галериjи центра за културу отворена jе изложба
слика академског сликара Милана Пивничког из
Сомбора. Изложба траjе до петка, 31. октобра.

младеновачки ГЛАС

Група певача гостовала у Белушићу

Уторак 28. октобар од 19 часова у сали општине
Трибина за матуранте: Који факултет изабрати
учествују: Милица Исаковић, ЕТФ,
Вељко Кабадајић, ФОН и ЕТФ
Марија Ђорђевић, Медицина
Катарина Захарјев, Архитектура 

Уторак, 28. октобар, сала биоскопа од 18 часова
годишњи концерт 
КУД-а „Шумадиjа” из Влашке

Саветовање одгаjивача животиња

Друштво за негу и заштиту животиња Одгајивач Младе-
новац одржало је стручни скуп о новом начину оцењивања
животиња, раду судијске организације и активностима
Савеза Србије. О томе смо разговарали са председником
друштва Бојаном Поповићем. - Постојимо неколико месе-
ци и циљ нам је био да се прочујемо у Србији. Имали смо
једну лепу и посећену берзу ситних животиња, а касније
и састанак Извршног одбора Савеза одгајивача ситних жи-
вотиња Србије. Тема је била нови, савремени начини од-
гоја, оцењивања а утврђени су и термини изложби у на-
редној години. - Било је разговора и о начину оцењивања
експоната на изложбама, како би се ускладили са пропи-
сима ЕУ. Ново је да се укида бодовни систем који је био
нејасан одгајивачима када се стави минус на њихове екс-
понате. Уводи се описни начин оцењивања где ће одгајива-
чи видети предности и мане њихових животиња. То је при-
лика да одгајивачи виде где греше и поправе квалитет
расе, слажу се гости из Суботице, Сомбора, Врања, Кра-
гујевца, Зрењанина, Сремске Митровице и других градова
Србије. Идуће године друштво Одгајивач из Младеновца
планира одржавање своје прве изложбе, мада је проблем
обезбедити одговарајући изложбени простор. Иначе, Мла-
деновац се високо котира међу одгајивачима ситних и
пернатих животиња, а има и добар подмладак који обећава
још боље резултате. Да друштво има углед и квалитет најбо-
ље сведоче чланови из Баточине, Београда, Обреновца,
Смедеревске Паланке, Лазаревца и других места. По свему
судећи, младеновчани не морају да брину о квалитету
својих љубимаца. 

Изложба ситних и пернатих животиња
Удружење за одгој и заштиту ситних и пернатих животиња
ЗОВ из Младеновца одржаће од 23. до 26. октобра тради-
ционалну, двадесет другу по реду изложбу. Пријем и оце-
њивање експоната је у четвртак, а изложба се одржава,
као и ранијих година, око базена Спортског центра, орга-
низатор најављује да је све спремно и очекује се велики
број излагача. Последњег дана изложбе биће одржана бер-
за животиња где љубитељи птица, папкара, кунића и
украсне живине, могу купити поједине експонате или из-
вршити замену. У недељу у 14 часова је свечано прогла-
шење победника изложбе и додела пехара и диплома.

Ж. М.

Акциjа за дечjе игралиште
Младеновчани, имамо шансу да добијемо дечје игра-
лиште! Компаниjа НИВЕА је спремна да донира једно
игралиште, уколико ми покажемо жељу да је нашој деци
потребно. Контакти, пројекат, земљиште - УРАЂЕНО. Све
што је до нас је да се укључимо у причу као грађани
Младеновца, да лајкујемо страницу и да коментарима
покажемо да нам је потребно, да нам је стало да деца
добију квалитетно игралиште. Младеновчани, подржите
ову одличну идеју. Сви ви коjи имате профил на Феjс-
буку, довољно jе да прихватите (лаjкуjете) страницу на
адреси коjу обjављуjемо. Успех акциjе само од нас за-
виси!
https://www.facebook.com/GdeNamRastuDeca/app_1944
25617402969
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младеновачки ГЛАС

Ред вожње аутобуса у градском саобраћаjу

Градска 2 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:00, 6:50, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 17:00, 18:00, 19:00
Суботом: 6:50, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00 и 14:00
Недељом: 6:50, 9:00, 11:00 и 13:00

Градска 21 за Баташево (стаjалиште код општине)
Радним данима: 6:25, 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25, 16:25, 17:25 и 18:25
Суботом: 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25 и 14:25
Недељом: 7:25, 9:25, 11:25 и 13:25

Градска 3 за Раjковац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:00, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15 и 18:15
Суботом: 7:00, 8:15, 9:15, 11:15, 12:15, 13:15 и 14:15
Недељом: 8:15, 10:15 и 12:15

Градска 31 за Кораћичку бању (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:15, 8:30, 10:30, 11:30, 12:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30 и 18:30
Суботом: 7:15, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30 и 14:30
Недељом: 8:30, 10:30 и 12:30

Градска 4 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:25, 8:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25 и 16:25

Градска 41 за Село Младеновац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:45, 8:45, 9:45, 10:45, 11:45, 12:45, 13:45, 15:45, 16:45 и 18:45
Суботом: 7:50, 9:50, 10:50 и 12:50
Недеља: 7:50, 10:50 и 12:50

Градска 5 за Границе (стаjалиште код општине)
6:30, 7:40, 9:40, 10:40, 11:40, 12:40, 13:40, 14:40, 15:40, 17:40 и 18:40
Суботом: 6:30, 8:40, 11:40 и 13:40
недељом: 6:30, 8:40 и 11:40

Градска 51 за Трстену (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:10, 7:00, 8:10, 9:10, 10:10, 11:10, 12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 17:10, 18:10 и 19:10



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000€

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs

AGENCIJA ZA NEKRETNINEAGENCIJA ZA NEKRETNINE
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ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

ИЗДаJЕМ стан 25м2 у центру.
011/8237-191, 064/281-94-28

ИЗДаJЕМ ненамештен стан, дв-
особан, 50м2, централно греjање,
центар, улица Краља Петра I.

0038765/909-773

ИЗДаJЕМ намештену гарсоњеру
у згради „Графике”.

064/557-21-42

ИЗДаJЕМ трособан стан, 82м2,
две терасе, први спрат.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДаJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

ИЗДаJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

ПроДаJЕМ двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други
спрат, централно греjање, под-
рум, кабловска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПроДаJЕМ неусељив стан 31м2

у насељу „25. маj”, Вука караџића
57, стан 22.

011/8233-091, 064/447-63-82

ПроДаJЕМ двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи
спрат, ПВЦ столариjа, реновира-
но купатило, ниша, нове плочи-
це, ламинат у претсобљу и кухи-
њи, две терасе. Хитно и повољно.

063/866-62-32

ПроДаJЕМ гарсоњеру 30м2, те-
раса, лифт, подрум, интерфон,
греjање на гас, уградна кухиња,
телефон, укњижена и зграда и
стан. Цена по договору.

064/202-46-24, 064/226-05-37

ПроДаJЕМ стан у „Тозином во-
ћу”, приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПроДаJЕМ стан од 38м2+2м2
тераса, са стварима. Улица Кнеза
Лазара 9/3.

011/8233-324, 062/849-95-20

ПроДаJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-а и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000Е или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПроДаJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПроДаJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПроДаJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПроДаJЕМ стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање, чет-
врти спрат, улица Михаила Ми-
ловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПроДаJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

ПроДаJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору. 063/438-419

кућЕ
купоВИнА - проДАjА

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци.

063/202-833
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца краj магистралног пута Младе-
новац-Топола. Асфалт и улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон, бу-
нарска вода хидрофором, 6 соба +
дневна соба, терасе. Цена 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу у Ђуринцима. Кућа
има 55м2 плус тераса 30м2. На плацу
се налази помоћна зграда 45м2 у ко-
jоj се налази кухиња, остава и пуш-
ница. Плац има 11 ари, засађен во-
ћем, лепо уређен. Може замена за
стан у Београду. Цена по договору.

061/386-06-03

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом. Комплет завршена.
Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ две двоспратне куће
200+150м2, укњижене, у близини ба-
ње Селтерс, са 50 ари плаца под во-
ћем, плус гаража са помоћним об-
jектима 100м2, пушницом, печења-
рама, градска и бунарска вода, гас,
телефон, интернет, централно гре-
jање на чврсто гориво и гас. Пре-
диван поглед. Вреди видети!

062/443-300

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у Пар-
логама и 20 ари плаца.

065/465-05-70

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце.

064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац-парцелу од 25 ари у
Малим Границама, поред асфалта.

063/774-74-46

ПРОДАJЕМ грађевински плац у Кора-
ћици, Парлоге, 10 ари за 2.000€ или
1.500€ без камп приколице.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ њиву од 53 ара повише
Хаjдук Вељкове улице, 500 метара од
„Ротора”. Поред асфалта, струjа, теле-
фон, дозвољена градња. Договор.

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ плац од 10 ари, ограђен,
урађен темељ. Крагуjевачка улица,
„Жокића пут”. Комплетна инфраструк-
тура. 061/688-21-28

ПРОДАJЕМ плац на Космаjу у близини
Кошутице, 11,33 ара. Ограђен, струjа,
телефон, вода, коришћење бунара на
50 м, могућност градње, постоjи план
са грађевинском и санитарном доз-
волом.

064/665-31-44, 064/665-39-84

ПРОДАJЕМ грађевински плац 12,5 ари
са дозволом за градњу, удаљен 1,2 км
од града, ка Село Младеновцу.

063/253-744

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ПРОДАJЕМ  аутомеханичарску радио-
ницу 250м2 са свим дозволама и упо-
требном дозволом. Има каотао на гас
и котао на угаљ, плус 20 ари плаца. На-
лази се у Међулужjу, близу кафане
„011”. 011/792-13-95

ПРОДАJЕМ  локал-гарсоњеру 22м2 у ул-
ици Jанка Катића 12. Цена 17.000€.

063/165-02-29

ПРОДАJЕМ  локал 17м2 + мокри чвор у
згради Графике. Може замена за гарсо-
њеру. Договор. 064/394-05-08

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

АутомоБИЛИ 

ПРОДАJЕМ ВАРТБУРГ 1300, 1990. годи-
ште, плин, регистрован до маjа 2015,
нови тип и РЕНО 19 шампањ, 1992.
годиште, плин, 4 врата, нерегистрован,
1400 кубика, енерги мотор.

063/252-307
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Продаjемприземну стамбену зграду са двадвособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачнакуповина), од коjих jе jедан претворену локал са помоћним обjектом од70м2. Решење за реконструкциjу идоградњу стамбеним простором гласина 160м2. Плац 5,5 ари, улицаШкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена заБеоград или црногорско приморjе.Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S135 Đul bašta, 45,3m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 28.400€
S136 Đul bašta, 46,35m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 30.000€
S137 Đul bašta, 45,35m2, III sprat, Cg, gas, sa PDV 30.500€
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 14.000€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S196 Radnička, 58-60m2, I sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S197 Radnička, 58-60m2, II sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S198 Janka Katića, 60m2, III sprat, TA ...................... 40.000€
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S  80 Centar, 54m2, I sprat, TA................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S151 Radnička, 73m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S152 Radnička, 90m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S153 Radnička, 73m2, II sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S154 Đul bašta, 73,64m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . 47.000€
S155 Đul bašta, 73,64m2, III sprat, CG, gas, sa PDV 47.800€
S156 Žadino voće, 83m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . .57.500€
S157 Žadino voće, 85m2, III sprat, CG, gas, sa PDV. . . . 58.900€
U naselju „Đul bašta” prodajemo duplekse raznih veličina  
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€

S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K242 Granice, kod mlekare, 150m2+10 ari placa . . . . . 25.000€
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ara placa . . . . . . . 45.000€
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P123 Rogača, 2 hektara pored asfalta ........................ 170€ ar
P124 Rogača, 1,5 hektara pored asfalta ..................... 130€ ar
P125 Ralja, 6 hektara pored asfalta ........................... 130€ ar
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ АУДИ 80 1,6, дизел, у дело-
вима. Повољно. 063/252-307

н А м Е Ш т А j

ПРОДАJЕМ  тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

08233-865, 062/645-465

БЕЛА тЕХнИкА

ПРОДАJЕМ TA пећ од 3кW. 
011/8246-010, 069/224-60-10

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво Крека
Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064/198-37-20

ПРОДАJЕМ ТА пећ од 3кW.
063/866-62-32

мАШИнЕ-АЛАтИ

ПРОДАJЕМ мотор за дубинске ђермо-
ве, трофазни, италиjански, радио две
године, неисправан. Врло повољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ млин са каменом, 70цм,
уређаjем за просеjавање и Фрезу ИМТ-
507, мало коришћена. 

061/714-80-33, 064/153-33-85

поЉопрИВрЕДА

ПРОДАJЕМ  трактор Фергусон 533,
1979. годиште, у добром стању,
прошле године урађена генерална.

063/491-409

КУПУJЕМ мању пресу за балирање
сена (балирку).

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован са свим папирима.

063/763-99-61

ПРОДАJЕМ ливадско балирано сено.
Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

п о с А о

ЧУВАЛА бих стариjе особе, прала, кува-
ла и чистила. 064/254-91-42

ОЗБИЉНА  жена, средњих година, чу-
вала би децу, помоћ у кући или чување
покретне женске особе.

065/532-73-06

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са вишегодиш-
њим искуством у раду са стариjим осо-
бама бринула би о њима.

060/138-75-11

ОЗБИЉНА  женска особа чувала би
стариjе, покретне особе (помоћ у кући,
набавка), чистила куће, станове и
пословне просторе. 060/620-08-04

р А З н о

ПРОДАJЕМ половне трокрилне, дупле
прозоре и алуминиjумске цеви ø10мм.

063/317-024

ПРОДАJЕМ кактусе разних величина и
врста. Звати за детаље.

064/428-25-39, 065/428-25-39

ПРОДАJЕМ компjутер за 40€.
064/499-38-43

ПРОДАJЕМ 200 носиљки са пивским
боцама „евростандард” по 2€ носиљка
и 190 комада опеке-монта 16 цм по
цени упола мањоj од редовне.

064/153-33-85

ПРОДАJЕМ соло гитару са поjачалом.
Повољно. 065/476-75-41

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме,
кварцну пећ, транспортна колица,
ДВД, фарове за Z101, Jуго, пластично
буре од 200 литара и канцелариjску
столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ младе паунове старе око 5
месеци. Врло повољно.

011/8257-268, 063/890-52-08

ПРОДАJЕМ Paint Bullet компресор за
кречење и фарбање, снага 110W,
резервоар 800мл, кабл 2 метра. Нов,
ниjе коришћен. цена 60Е.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Вилерове
гоблене; кратку нерц бунду; кожну jакну
од напе, женска, виски боjа; дугачку
бунду од астрагана браон боjе; лисица и
две ласице за крагне. За све цена по
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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КУПОН бр. 469
важи за JЕДАН мали оглас
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броjеви телефона за позиве:

бУДУЋИ СтУДЕНтИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 
акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање  звања 
дипломирани: 
економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент
- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Сасвим сигурно постоји нешто штовам је нејасно или се крије у пословномделу. Требало би да водите више рачунакоме шта причате, пошто нешто можелоше да се интерпретира. Уздржите сеод већих куповина, мада сте се до садавећ истрошили тако да ће их тешко ибити. Ипак, треба вам нечија помоћ. Некато буду проверени људи. Крајем недељепроверите све информације које сустизале до вас. Себи постављате многапитања везана за емотивни део. Заузетиимају подршку партнера али стеуглавном ви џангризави. Опустите се,почните поново да причате о зајед-ничким плановима које сте имали.Слободне Девице обнављају некиконтакт.

Експлозивнији сте него обично.Нервоза вам неће помоћи да завршитеоно што сте наумили. Недостатак тактаможе да вас доведе у сукоб са сарадни-цима. Не покрећите старе несугласице.Све зависи од вас у овом периоду. Пове-дите рачуна ако се бавите посредничкимделатностима или радите у странојкомпанији. Осталима је нешто лакше.Можете да очекујете и добру наплатуранијих послова. Емотивно вам је оводинамичан период. Изненађења следе.Можете одлучити да прекинете тре-нутни однос. Партнер је сензитивнији,а ви нервознији. Само полако. Код сло-бодних се појављује неко ко је разведен,има интересантних занимања и доброгје физичког изгледа.

Требало би да се позабавите наго-миланим обавезама. Ваше самопоуздањерасте, или ћете бар остављати такавутисак. Пробудите своју практичнуприроду и направите приоритете. Крајнедеље вам је нешто хаотичнији. Новадешавања вас мотивишу, а неке старестрасти се стишавају. Само не обнављајтесукоб са сарадницима јер ће вас тонепотребно исцрпити. Имате одличнусарадњу с пријатељима и могући добитакпреко њих. Током радних дана нећетепуно мислити о емотивном делу. Збогтога се максимално опуштате токомвикенда. Можете обновити неки контакт,највероватније на месту забаве. Код вассве мора да иде спонтано па ће се такопокренути и овај контакт.

Извесне промене су наглашене.Ипак, за сада не би требало да причатео томе. Постоји тренутак када нештотреба да се обелодани. Добици су вамвезани за особе које вам пријају или ихдуже познајете. За улагања у посао иликуповину некретнина сачекајте још мало.Ако неко нов уђе у ваше пословноокружење - ето и неке врсте олакшања.Ово је период расплета за већину.Емотивни део се покреће и добија назначају како дани пролазе. Можетесасвим случајно да обновите некопознанство. Ако сретнете неког новог -имаћете осећај да се дуго знате. Самобудите стрпљиви и тактични. И заузетиОвнови су под овим утицајем. Може седесити и дуго очекивана трудноћа.

Желите неку конкретну промену.Пре него што било шта покренете поса-ветујте се са искуснијим пријатељима.За сада се држите неких вама познатихствари у послу. Није време за битнијаулагања и покретање приватног посла.Финансије вас брину, што не подразу-мева да сте у лошој ситуацији већ у лошојменталној фази. Склони сте да идете изкрајности у крајност. До викенда се по-нашате хаотично и партнеру, или потен-цијалном партнеру, проналазите мане.Ваше незадовољство има своје корене упрошлости. Страхови су присутни и са-ботирају вас. Самим тим и привлачитеособе са хаотичном енергијом. Слободнепривлаче особе које су такмичарски на-стројене.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jулВаша урођена тактичност ће датирезултате у наредном периоду. При-оритет је да само нешто стабилизујетеу пословном делу. Креће и бољи периодкада су финансије у питању. Одлични сувам контакти с људима на положају,којима ћете чак ви на неки начинпомагати. Важите за знак који не волиновине, али ће се оне показати каопрофитабилне. Имате одличан кругсарадника. Привлачите пажњу супротногпола, али вам се не саветују авантуре -то није природа вашег знака. Појављујесе неко ко је мистериозан, пријатногизгледа и страствен. Прија вам пажња.Како год ви мислили, то јесте однос којиима перспективу. Могућ је и заједничкипут.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Потрудите се да дугорочније пла-нирате. Имали сте неке дестабилизацијеи изненађења у протеклих десет дана.Само коригујте своје планове и кренитедаље. Подршка пријатеља не изостаје ито сада може да вам значи. Водићетеинтересантне разговоре са млађимљудима. Неко ће вас мотивисати својомпричом. Будите отворени за новине и неоптерећујте се формом. Могућ вам јефинансијски добитак крајем недеље. Уемотивном делу вас очекује гужва. Идаље су могуће тајне везе. Слободни могуда упознају некога ко је насмејан,страствен и комуникативан. Кроз причућете се пријатно изненадити и упецанисте. Заузети имају потребу за некомпроменом у односу
Имате одличне идеје и можете дазарадите и ван редовног посла. Нарочитоако поново покренете нешто на чему стевећ зарађивали. Одличан вам је периодза учење и дошколовавање било когтипа. Максимално искористите својепосебне способности. У случају да сте унекој дилеми - тражите савет пријатеља.Ваша машта је чудо, али не дозволитеда то остане само идеја. Углавном вамније досадно тако да се тај тренднаставља. Емотивни део је код већинеусмерен на особу из прошлости - безобзира да ли сте само гајили симпатијеили били у вези. Вероватно је то некоко је везан за ваш посао или једноставноу вашој свакодневици, то ће бити некомлађи са интересантним послом.

Сувише се оптерећујете стваримакоје су прошле. Време је да смањитетрошкове. Много тога можете да завр-шите уз подршку других или помоћупријатеља. Не устручавајте се да тражитепомоћ! Направите планове за нареднипериод али их не покрећите за сада.Извесне околности тек треба да сестабилизују и иду вам у прилог. Можетерешити нешто у вези финансија и тосплетом срећних околности. Нистеиницијатор емотивних дешавања у овомпериоду али ћете одлично управљатиодносом. Бићете доминантни и необичносмирени. Можете да обновите контакт,а да ли ће доћи до помирења - зависи одвас. Однос са партнером ће зависити одвашег доброг расположења.

Пред вама је период у коме можетенекако брзо да зарадите. И даље доброфункционишете у оквиру партнерскиходноса. Пожурите ако вас мучи некапапирологија – решите то до крајанедеље. Можете да преувеличатепроблем са једним сарадником. Свакаконије време за свађу јер ћете тако самопропустити неке повољне прилике засебе. Ослоните се на космичку правду.Без обзира на повољне добитке, није вамповољно да улажете већи новац. Осећатепотребу да ствари буду црне или беле.Због тога се можете вратити на некувезу из прошлости. Не копајте по ства-рима из прошлости у случају да сте увези или браку. Познанство је везано закраћи пут или посао.

Након периода некакве стагнацијеви сте се покренули. Схватате да ништане иде без вашег ангажовања. Спремнисте да уложите више напора да нештопокренете. Информације које стижу довас вам дају охрабрење да сте на добромпуту. Функционишите у оквиру парт-нерстава пошто вам то доноси зараду.Ово нису краткорочни планови ифинансијски приливи, већ нешто штоће бити стабилно. Више него обичнозрачите супротном полу. Дешавања сувезана за особе које познајете. Могућеје обнављање везе која се давно за-вршила. Евентуалне новине су везанеза пут са пријатељима и некога ко је башблизак некоме с ким сте ви у друштву.Заузети вагају у односу.

од 24. до 31. октобра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 470
четвртак, 30. октобар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Имате конкретне циљеве, а већинаи могућност да бира. Ви сте практичнипо природи па би и ваши избори требалода буду такви. Извесни партнерскиодноси су неизбежни. Имате одличнукомуникацију са сарадницима тако давам то неће представљати проблем.Могућа вам је и сарадња са неким когасматрате пријатељем. Многи могу нанапредују у послу или бар финансијски.Емотивни део је и даље нестабилан кодвећине. Присутна је потреба за личномслободом, али не одустајете од флерта.Старе љубави су присутне. Било да ћетесе вратити у везу или само обновитиконтакт без битних одлука. Неко скро-ман и тих може да се појави у вашемживоту.
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младеновачки ГЛАС

ОФК Младеновац - Напредак (Д)  7:1 (5:1) 
Субота, 18. октобар. Стадион Селтерс. Гледалаца: 20. Судија:
М.Булат 7. Стреллци: Д.Здраковић у 16. и 60, Стеванчевић у
35, Пантић у 38. и 40. и Ђорђевић у 72. за ОФК Младеновац,
а П.Младеновић у 4. минуту за Напредак. Жути картони:
Гајић (ОФК Младеновац), П.Младеновић (Напредак).
ОФК Младеновац: С. Петровишћ -, Жујевић 7, Пантић 7,5,
Ђорђевић 7,5, Николић 7 (Гетош 7), Стеванчевић 7, Лакићевић
7, Здравковић 7,5, Гајић 7, Н.Петровић 7, Марковић 7. 
Напредак: Марко Ристић 5,5, Глишић 5,5, Пантић 5,5, Бого-
сављевић 6, Радојковић 6,5, Д.Младеновић 5,5, Стевановић
5,5, Радовановић 5,5, П.Младеновић 7, Ивковић 5,5, Мирко
Ристић 5,5.
Гости без играча на клупи повели су преко најстаријег играча
на терену Петра Младеновића (45). Некомплетан тим до-
маћина средио је редове и брзо преокренуо резултат у своју
корист.

ОФК Студент - Слога  2:3  (2:2)
Недеља, 19. октобар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 10. Су-
дија: Н.Игњатовић 7. Стрелци: Павловић у 15. и Чавић у 33.
за ОФК Студент, а С.Обрадовић у 7, 17. и 79. минуту. Жути кар-
тони: Чокић (ОФК Студент), Ст.Стојановић, Милишић, Вићо-
вац, Михаљевић, О.Обрадовић. Црвени картон: Михаљевић
(Слога) у 68. минуту. 
ОФК Студент: Љубисављевић 6,5 (Милошевић 6,5), Грујић 6,5,
Влајић 6, Арсић 7, Спасојевић 7, Чокић 6,5, Тодоровић 7, Мит-
ровић 7, Поповић 6,5 (Милосављевић -), Чавић 7, Павловић
7 (Васиљевић -).
Слога: Чокић 7, О.Обрадовић 6,5, Бојанић 7, Милишић 7, Јан-
ковић 7, Вићовац 7, Ст.Стојановић 7, С.Обрадовић 8,5, Љуби-
сављевић 6,5, Пауновић 7, Михаљевић 5.
Центарфор Граничара Славко Обрадовић био је нерешива
енигма за домаће дефанзивце. Хитроноги нападач постигао
је хет трик и најзаслужнији је за освајање бодова.

Напредак (М) - Шумадиjа 1962 (J)  0:1 (0:0)
Недеља, 19. октобар. Гледалаца: 100. Судиjа: Б.Станић. Стре-
лац: Лакићевић у 69. минуту. Жути картони: Н.Крстић, Сто-
лић (Напредак),Воjиновић (Шумадиjа 1962).
Напредак: Ђорђевић, Н. Крстић (Петровић), Митровић, А.
Jанковић , А. Арсениjевић (Милоjевић), Танасиjевић, Столић,
Ристић, Ф. Jанковић (Недељковић), С. Jанковић, Перишић.
Шумадиjа 1962: Стоисављевић, Л. Вуjић, Михаиловић, Секу-
лић, Милоjевић, Филиповић (Н. Весић), Живковић, Воjино-
вић (Обрадовић), Н. Вуjић, Мирић (Лакићевић), Д. Весић.

Прво полувреме протекло jе у изjедначеноj игри оба ривала,
без зрелих шанси за постизање голова. У 58. минуту у игру jе

ушао Иван Лакићевић, тренер и играч гостиjу, коjи jе после
само jеданаест минута проведених на терену постигао побе-
доносни погодак.

Омладинац - Марковац  3:2  (2:0)
Недеља, 19. октобар. Гледалаца: 30. Судиjа: С.Грубишић.
Стрелци: Жуjовић у 26. и 30. и Jовић у 60. за Омладинац, а
Маринковић у 47. и Ж.Лазаревић у 72. минуту. Жути картони:
Стоjановић (Омладинац), Jаковљевић, Маринковић (Марко-
вац).
Омладинац: Милићевић, Арсић, Петковић, Стоjановић, Та-
насковић, Васиљевић, Миjаиловић, Жуjовић, Ђуров (Ф.Ђикић,
Милошевић), Jовић, Пантелић.
Марковац: Тодоровић, Радосављевић, Обрадовић, Трифуно-
вић (Радоjевић), Лекић (Ж.Добричић), Маринковић, Ж.Лаза-
ревић, С.Станоjевић (М.Станоjевић), Ратковић, Стоjановић, 
Jаковљевић.
Раjковчани су на одмор отишли са два гола предности захва-
љуjући убоjитом стрелцу Жељку Жуjовићу. Гости су смањили
резултат преко Маринковића, али им jе све наде покопао
Jовић после сат игре.

Шепшин - Иванча  3:1 (1:0)
Недеља, 19. октобар. Гледалаца: 20. Судиjа: М.Миловановић.
Стрелци: С.Васоjевић у 30, Д. Живоjиновић у 67. и  Радовано-
вић (аутогол) у 88. за Шепшин, а Степановић у 74. минуту за
Иванчу. Жути картони: Д.Милановић, Jанковић (Иванча).
Црвени картон: Стевановић (Иванча) у 90. минуту.
Шепшин: Несторовић, Петровић, Р. Jеремић, Jовановић, М.
Jеремић, Д.Живоjиновић, J.Васоjевић, Глишић, Вуковић (И.
Живоjиновић), С.Васоjевић, Марко Симић.
Иванча: Миловановић, Миjаиловић, Радовановић, А. Д. Ми-
лошевић, А.Р. Милошевић, Jанковић, Д. Милановић, С. Мило-
шевић, Арсић, Павловић (Стефановић), Стевановић.
Домаћин jе био бољи противник и славио заслужену победу.
Гостуjући фудбалер Радовановић погодио jе у смираj меча
своjу мрежу, а  његов саиграч Стевановић jе искључен из игре
због псовања, вређања и одгуривања судиjе.

Табела: ОФК Младеновац 21, Шумадиjа 1962(J) 19, Марковац 13,
Напредак (М) 12, Омладинац и Слога 10, Иванча и Борац 7, Напре-
дак (Д) 6, Студент и Шепшин 5 бодова.

Листа стрелаца: Жуjевић (Омладинац) 8, Ж. Лазаревић (Марковац)
6, Пантић (ОФК Младеновац), Воjиновић (Шумадиjа 1962), С. Обра-
довић (Слога), Н. Крстић (Напредак, М), Мирко Ристић (Напредак,
Д), Лекић (Марковац) 5, Д. Здравковић (ОФК Младеновац), Ђедовић
(Шумадиjа 1962), Jовић (Омладинац) 4, Тутуновић (ОФК Младено-
вац), Лакићевић, Живковић (Шумадиjа 1962), Маринковић (Марко-
вац), Смиљанић (Борац), Перишић (Напредак, М), В. Арсић (Иванча)
3 гола...

Парови деветог кола: Шумадиjа 1962 - Омладинац (недеља, 26. ок-
тобар, у 10 сати); Иванча - Напредак (М), Напредак (Д) - Шепшин,
Слога - ОФК Младеновац, Борац - Студент (недеља, 26. октобар, у
13,30). Слободан jе Марковац.

Квалитетна шаховска лига Београда
Недеља, 19. октобар (шесто коло):
ШК Младеновац - ШК ЕДБ (Београд)  2,5 : 5,5

Горан Галиот - Класан 0 :1, Саша М.Jовановић - Микичић 0:1,
Владимир Чобић - Jеремић 1:0, Драган Ђорђевић - Станић 0:1,
Драгутин Мићановић - Ружичић 0:1, Драган Рељић - Серге-
jевић реми, Jован Митровић - Родић 0:1, Драган Лакић - Уми-
љеновић 1:0.
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младеновачки ГЛАС

Финале купа ФСС на подручjу 
ОФС Младеновац

Село Младеновац - Велика Крсна 1:3  (1:1)
Среда, 22. октобар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 20. Су-
диjа: М.Живановић 7,5. Стрелци: Матић у 44. за Село Младе-
новац, а Jовановић у 6. и 49. и Ћосић у 90. минуту за Велику
Крсну. Жути картони: Ратковић, Кретић, Нововић (Село Мла-
деновац), Милан Живковић, Т. Гаjић, Jовановић (Велика
Крсна).
Село Младеновац: Грковић 6,5, Д.Стевановић 6,5, Милоше-
вић 6 (Андреjевић -), Петровић 6, Воjиновић 6,5, Ратковић 6,
Кретић 6 (Нововић -), Стеванчевић 6,5, Радуновић 6, Матић
7, Ф.Стевановић 6,5 (Кожухов -).
Велика Крсна: Д.Марковић 7,5, Ристић 7, Стаjић 7 (И.Мар-
ковић -), Вићовац 7,5, Милан Живковић 7, Т.Гаjић 7, Младен
Миливоjевић 7,5, Jовановић 8, Баjић 7 (Марко Живковић-),
Леjић 7, Ћосић 7,5.
Фудбалери Велике Крсне боље су се снашли по кишовитом
времену и клизавом терену. Изабраници тренера Шандора
Нађа одиграли су целу утакмицу борбено и агресивно. У ре-
довима победника истакао се двоструки стрелац Дарко
Jовановић, коме jе уз раме био креатор допадљиве игре ис-
кусни Ћосић. После завршетка меча пехар капитену побед-
ничке екипе Предрагу Ћосићу уручио jе Горан Милетић, по-
тпредседник ОФС Младеновац.

Прва Београдска лига, група Ц
Винча -  Велика Крсна  2:0  (2:0)
Субота, 18. октобар. Гледалаца: 100. Судиjа: М.Хрутка 6,5.
Велика Крсна: Д.Марковић 7, Ристић 7, Стаjић 6,5, Вићовац
7, И.Марковић 6, Т. Гаjић 6, Младен Миливоjевић 7, Илић 7
(Марко Живковић -), Баjић 7,Jовановић - (Б.Гаjић 6), Ћосић
7.
Госте jе на почетку утакмице задесио пех пошто су остали
без Jовановића, кога jе озбиљно повредио голман домаћи-
на.Фудбалери Винче повели су у 32. минуту, после грешке 
одбрамбене линиjе. Након шест минута предност jе дупли-
рана и постављен jе коначан исход. Везни ред Велике Крсне
ниjе успео да пресече jедан атак противника, уследио jе
контранапад крунисан голом. Гости су у наставку имали три
лепе шансе из слободних удараца, али их нису реализовали.

Ковачевац - Подунавац  1:0  (1:0)
Недеља, 19. октобар. Стадион ’’Младост’’. Гледалаца: 90. Су-
диjа: Н.Ивановић 6,5. Стрелац: М.Булат у 7. минуту. Жути кар-
тони: А.Булат, Ђукић, Цветић, Вукићевић (Ковачевац).
Ковачевац: Милошевић 7, Ђукић 7, Лежаjић 7 , А. Булат 7,5,
Вукићевић 7, Цветић 7,5, Микичић 7, Богдановић 7,5, М.Бу-
лат 7,5, Jовановић 7, Алексић 7.

У трећем минуту Милан Булат jе имао изгледну шансу , али
jе из близине послао лопту покраj стативе.Три минута кас-
ниjе, исти играч jе успео да затресе мрежу Ритопечана и тако
постигне гол одлуке. После шанси jовановића и Алексића
лопта jе завршила у наручjу голмана гостиjу. Подунавац jе
пропустио да реализуjе колосалну прилику за изjедначење
преко нападача Ђорђевића.

Влашка - Дунавац  4:4  (2:2)
Недеља, 19. октобар. Терен у Ђуринцима. Гледалаца: 50. Су-
диjа: J.Ђурић 7. Стрелци за Влашку: Ивковић у 20, Митровићу
у 45. и 76. и Цветковић у 61. минуту.
Влашка: М.Jанковић 5, Милић 6,5, (Буквић 7), Ж.Варагић 6,
Радишић 7 (Живановић -), Милош Варагић 6,5, Цветковић 7,
С.Jанковић 7, Митровић 7,5, Ивковић 6,5, Милан Варагић 7,
Радоjковић 6,5.
Малоброjни гледаоци били су у прилици да виде праву го-
леаду. Грочани су три пута били у вођству, да би их фудбалер
Влашке престигли у 75. минуту када jе резултат гласио 4:3.
Два минута пре краjа сусрета, гости су постигли четврти гол
и освоjили бод. Голман Влашке jе  све време деловао неси-
гурно, а наjлепши гол за његов тим постигао jе Митровић ка-
да jе после соло акциjе изашао сам перед противничког чу-
вара мреже и рутински га савладао.

Село Младеновац - Неменикуће ниjе играно

Фудбалски клуб Неменикуће обавестио jе у писменоj форми
Фудбалски савез Београда да због лоше финансиjске ситуа-
циjе неће моћи да настави такмичење. Сви до сада забеле-
жени резултати представника Општинског савеза Сопот у
Првоj београдскоj лиги биће брисани, а табела ће претрпети
измене.

Парови десетог кола: недеља, 26. октобар, у 13,30:
Пиносава - ВЛАШКА, ВЕЛИКА КРСНА - Космаj Раља, СЕЛО
МЛАДЕНОВАЦ - Хероj 1925 (Jаjинци) и Пударци - КОВАЧЕ-
ВАЦ

Млађе селекциjе
Прва омладинска лига Београда: 
Раднички (Нови Београд) - ОФК Младеновац 1:0

Друга кадетска лига Београда (група Б):
ОФК Младеновац - Бродарац 1947 4:0 (стрелци: Костић 2,
Jовановић, Чокић)

Лига млађих пионира Београда, група Б: 
Шумадиjа 1962 (J) – ОФК Београд Б 1:1 (Цветић)
(група В): БСК (Батаjница) - Раднички ПДМ  0:4 (Милоjевић,
Буjагић, Ристић,Jанковић)

Општинска лига петлића: 
Влашка - Велика Крсна 0:7, Студент - Ковачевац 0:2, Раднич-
ки ПДМ - ОФК Младеновац, ниjе играно

Победници купа - ФК Велика Крсна

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

1 ТОРЛАК 9 8 1 0 27:1 25
2 ВИНЧА 9 7 1 1 23:9 22
3 ВЛАШКА 9 5 1 3 20:18 16
4 ХЕРОЈ 1925 9 4 2 3 8:8 14
5 КОСМАЈ (Раља) 9 4 1 4 11:13 13
6 СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 8 4 1 3 15:19 13
7 КОВАЧЕВАЦ 9 4 0 5 15:14 12
8 ПУДАРЦИ 9 4 0 5 17:17 12
9 ВЕЛИКА КРСНА 9 3 2 4 11:13 11
10 ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 9 3 2 4 10:12 11
11 ДУНАВАЦ (Гроцка) 9 2 3 4 10:18 9
12 ПИНОСАВА 9 2 2 5 16:18 8
13 ЛЕШТАНЕ 9 1 4 4 8:11 7
14 НЕМЕНИКУЋЕ 8 1 0 7 6:26 3




